



## TEEKKARIEN LVI-KERHO ry

### HALLITUKSEN KOKOUS 8/2022

27.09.2022 Klo 17:00, Otaniemi & Microsoft Teams

#### ESITYSLISTA

##### Läsnä:

Puheenjohtaja: Antti Berg  
Sihteeri: Pinja Koskinen  
Tekninen assistentti: Pekka Katajamäki  
Emäntä: Mette Soittila  
Somevastaava: Sami Kemppainen  
Rahastonhoitaja: Santtu Räsänen  
Excumestari: Juha Erholm  
Isäntä: Lotta Aalto  
Varapuheenjohtaja: Saara Jyrkönen

##### Poissa:

Webmaster: Julius Poskiparta  
Excumestari: Tomas Kurenniemi

#### 1. Kokouksen avaus

- Puheenjohtaja avasi kokouksen 17:06.

#### 2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### 3. Kokouksen järjestäytyminen

- Kokouksen puheenjohtajana toimii Antti Berg ja sihteerinä Pinja Koskinen.

#### 4. Työjärjestys

- Esityslista hyväksyttiin alkuperäisessä muodossaan.

#### 5. Edellisen kokouksen pöytäkirja

- Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

#### 6. Kuulumiskierros

- Kaikille kuuluu hyvää.

## 7. Ilmoitusasiat

- Ei ole ilmoitusasioita

## 8. Talousasiat

### a. Wappubooli

- Laitetaan lasku eteenpäin.

### b. LIVIn kesäpäivät

- Laitetaan lasku eteenpäin.

### c. Energiasauna

- Kulut ovat tasattava LVK:n kanssa ja lasku lähetettävä eteenpäin.

### d. Jäsenmaksun poisto

- Jäsenmaksu poistuu ja nettisivuilta se on jo poistettu.

## 9. Tapahtumat

### a. Sulvin Suunnittelijapäivät 22.9.

- Osa kerhon jäsenistä oli mukana, tapahtumassa esiteltiin ajankohtaisia aiheita.

### b. Hallitusvaihto 1. - 2.10.

- Sovittiin hallitusvaihdon käytännön järjestelyistä.

### c. VVS-träff 14.10.

- Ilmoittautuminen aukeaa perjantaina, pohdittiin tapahtumapostauksien tekemistä someen.

### d. Kotimaan pitkä (viikolla 24.-30.10)

- Vierailukohteista on suunnitelmia ja seuraavaksi sovitaan aikatauluista ja päätetään kohteet.

### e. Pääaine sauna 31.10

- Järjestetään yhteistyössä LRK:n, VTK:n ja LVK:n kanssa. Ruoat ja juomat hoidetaan yhdessä LVK:n kanssa.

### f. A-insinöörit ekskursio

- Ei ole edistetty.

### g. Granlund ekskursio

- Ei ole edistetty.

### h. Swegon excu

- Valittiin torstai 17.11. excupäiväksi ja Pinja laittoi siitä viestiä Swegonin edustajalle Hannu Lindroosille.

### i. Rakennusten energiaseminaari 9.11

- Uusia opiskelijoita on saatu mukaan auttamaan työtehtävissä. Hallituslaisia ilmoittautui lisäksi auttamaan.

### j. RIL seminaarit

- Ei ole kuulunut mitään uutta.

### k. Vuosikokouksen jatkokokous

- Laitetaan kutsu osallistujille ja käydään läpi edellisestä kokouksesta jääneet asiat.

## **10. Menneet tapahtumat**

### **a. Energiasauna**

- LVK:n isäntä koki joutuneensa tekemään enemmän työtehtäviä. Jatkossa tasaisempi jako.

## **11. Ensivuoden tapahtumat**

### **a. TalTech yhteistyötapahtuma**

- He ottivat yhteyttä sähköpostitse ja ehdottivat yhteistyötä. He ehdottivat tulevansa ensi vuonna vierailulle. Myöhemmin voisimme mennä vastaavasti vierailulle Tallinnaan.

### **b. ISH-messut Frankfurt 13 - 17.3.2023**

- On suunnitelmassa lähteä, saataisiin samalla uusi ulkoexcujulkaisu.

### **c. n. 75 vuotta vuosijuhlat**

- Ensi vuodelle suunnitteilla.

## **12. Sisäasiat**

### **a. Paita- ja muki-tilaus**

- Edistetään tilausta tällä viikolla.

## **13. Ulkoasiat**

### **a. RIL Energia- ja talotekniikka-johtoryhmä**

- Ei ole kuulunut uutta.

### **b. LIVIN hallitus**

- LIVI sponsaa ISH-messuille lähtemistä.

## **14. META**

- Kierretään tiistaina 4.10. Finnbuild-messuilla yhdessä, minkä jälkeen mennään opiskelijatapahtumaan.

## **15. Seuraava kokous**

- Seuraava kokous järjestetään 11.10.2022 klo 17.00 livenä ja/tai etänä osallistujamäärien mukaan.

## **16. Kokouksen päättäminen**

- Puheenjohtaja päätti kokouksen 17:58.

VAKUUDEKSI

---

Antti Berg, puheenjohtaja

---

Pinja Koskinen, sihteeri